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تصحيح اختبار الفصل الثاني
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التمرين الأول: (06 نقطة) . 
1-1-معادلة التفاعل بين حمض الميثانويك و الماء:     
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1-2- جدول تقدم التفاعل :
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كمية المادة (
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نهائية

يتواجد الماء في المحلول الحمضي بكميةة فائضة: فان المتفاعل المحد هو حمض الميثانويك.
1 -3- حساب التقدم النهائي :  حسب الحالة النهائية للجملة الكيميائية : 
[image: image17.wmf]2,4

pH

=

    

      
[image: image18.wmf]3

3

3

().10.

3

2

,

,

98.10

4.1

f

pH

f

f

xnHOHOv

m

v

ol

-

++-

éù

=====

ëû

 
      حساب التقدة الأعظمي   : من جدول التقدم :  
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 1-4- نسبة التقدم النهائي :    
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  : فالتحول الكيميائي ليس تاما.
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 الى   في المزيج النهائي، هذا يدل أن على استهلاك شوارد الأكسونيوم 
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                و ذلك لسبب تفاعلها مع شوارد الميثانوات 
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2-2- معادلة التفاعل حمض – أساس الحادث في المزيج : 
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2-3- جدول تقدم التفاعل : 
  - كمية مادة 
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 منه  :  
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  - كمية مادة 
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منه : 
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 -  كمية مادة 
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  و بواسطة القيم السابقة نكمل الجدول التالي :
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نهائية

2-4- حساب التقدم الأعظمي :  
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                                فان المتفاعل المحد هو شاردة الأوكسونيوم 
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   نسبة التقدم النهائي :  في الحالة النهائية للمزيج :
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  بالمطابقة : 
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    فان : 
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 فان التفاعل ليس تاما ؛ انــــــــــــــه توازن كيميائي، فنكتب معادلته :
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التمرين الثاني: (08 نقطة) . 
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  1  -1-  لمتابعة شدة التيار بدلالة الزمن، يجب تسجيل التوتر 
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 يتناسب طرديا مع شدة التيار و ذلك حسب قانون أوم : 
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  1-2-1- بيانيا : 
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            الطريقة : عند النظام الدائم ، شدة التيار الكهربائي تكون ثابتة و أعظمية.

                       نرسم الخط المقارب الأفقي للمنحنى 
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  1-2-3- القيمة النظرية لثابت الزمن :    
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  فان القيمة التجريبية توافق القيمة النظرية المتوقعة.

   1-3- 1- المعادلة التفاضلية لشدة التيار :  من قانون العروات ( التوترات على التسلسل ) : 

      
[image: image84.wmf]()()()

ACBCAB

Eututut

==+

  

      
[image: image85.wmf]()

.().

dit

ERtL

dt

=+

      منه :      
[image: image86.wmf]()

    ()    

ERdit

it

LLdt

=+


   1-3-2- شدة التيار في النظام الدائم :  شدة التيار ثابتة ، فان : 
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   2- في النظام الدائم : 
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[image: image96.wmf]C

: 
[image: image97.wmf]3

3

3

3

6

12

0,5.10

E

ImA

R

===

    ؛   
[image: image98.wmf]3

3

3

3

0,1

0,2

0,5.10

L

ms

R

t

===


 - في التجربة  
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شدة التيار الأعظمية
ثابت الزمن
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  3- عبارة التشاط الإشعاعي عند   
[image: image126.wmf]1/2

.

tnt

=

    : لدينا  :   
[image: image127.wmf]0

0

()

()

().

t

t

dNe

dNt

AtNe

dtdt

l

l

l

-

-

=-=-=


    عند اللحظة    
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